

報道関係各位

2019年6月6日

株式会社ビーケージャパンホールディングス

直火焼きの100%ビーフパティとスパイシーなぶりぶりのエビが 贅沢に味わえる期間限定商品 『スパイシーシュリンプWHOPPER[®]』 6月7日(金)から期間限定で販売開始

株式会社ビーケージャパンホールディングス(本社:東京都港区、代表取締役社長:ダニエル・リー、以下:BKJH)は、「スパイシーシュリンプWHOPPER®(ワッパー®)」を6月7日(金)よりバーガーキング®各店にて期間限定で販売いたします。

本商品はビーフとシーフードのどちらも楽しめるWHOPPER[®]です。 直火焼きの100%ビーフパティにガーリックやペッパーでスパイシーに 味付けをしたぷりぷりのエビをのせて、ジューシーなトマトやフレッ シュなレタス、オニオンをスパイシーでホットなトマトソースとクリー ミーなマヨネーズで仕上げた贅沢な一品です。

暑い時季こそホットに、食欲がそそられる期間限定商品をぜひお試し ください。

バーガーキング $^{\otimes}$ では、今後も直火焼きの100%ビーフパティと新鮮な野菜を特徴とする「WHOPPER $^{\otimes}$ 」を中心に、味と品質にこだわったメニューを提供してまいります。



本件に関するお問い合わせ

<報道関係者 お問い合わせ先> 株式会社ビーケージャパンホールディングス 広報代行 ㈱旭エージェンシー

TEL: 03-4570-3173 / E-mail: bkjh@asahi-ag.co.jp

<お客様からのお問い合わせ先> 株式会社バーガーキング・ジャパンお客様相談センター TEL: 0120-945-630 / E-mail: info@bkjapan.jp

◆ スパイシーシュリンプWHOPPER®

<商品概要>

販売期間 : 2019年6月7日(金)~9月5日(木)まで予定

販売店舗 : 全国のバーガーキング®店舗 ※ 一部店舗ではお取り扱いがございません

販売時間 : 午前10時30分~ ※店舗により販売時間帯が異なります

価格: 以下全て税込

『スパイシーシュリンプWHOPPER®』 『スパイシーシュリンプWHOPPER® Jr.』

単品: 690円単品: 490円セット: 1,040円セット: 840円





『スパイシーシュリンプWHOPPER[®]』

『スパイシーシュリンプWHOPPER® Jr.』

※ セットはハンバーガーにフレンチフライMサイズとドリンクMサイズがつきます

バーガーキング[®]ブランドについて

1954年に設立されたバーガーキング®ブランドは、世界で2番目に大きなファーストフードハンバーガーチェーンです。設立当初のHOME OF THE WHOPPER®、 BURGER KING® システムは、世界100カ国を超える国々と米国において、17,000店舗以上で事業展開しています。

このバーガーキング®ブランドは、総売上が290億ドル超、総店舗数23,000超を展開する世界最大規模のファーストフードレストラン企業であるレストランブランドインターナショナル(TSX,NYSE:QSR)が保有しています。

日本では、株式会社ビーケージャパンホールディングスが国内マーケティングの全権を担い、新規 F Cの育成やメニュー開発、販売戦略などの機能を保持し、更には店舗開発・新規出店への包括的責任を負っています。

会社概要

会 社 名:株式会社ビーケージャパンホールディングス

代表 者:代表取締役社長 ダニエル・リー

本社所在地:東京都港区六本木1-4-5 アークヒルズサウスタワー16F

URL: https://www.burgerkingjapan.co.jp